

//我老公喝醉了就会打电话回家,对我说:老婆,你猜我是谁?

▶晒评价

▶更多

//晒账单

# 你一年扔了多少“红色炸弹”?

发帖的楼主杯具了,出门就撞上同学结婚

快过年了,是时候审计一下这一年的财务状况了。一年中花出去的钱不少,网友普遍认为其中最让人无奈是“红色炸弹”。最近,一名网友在网易论坛晒自己一年随份子的账单,总结说一年的份子钱相当于一个月工资。这个话题引起了网友的兴趣,都来算了算自己一年的份子钱。就在大家热烈讨论的时候,杯具发生了,楼主发完帖才没多久,下班出门撞见同学结婚,一个红包又出去了。

## 一年份子钱=一个月工资

网友“紫罗兰之恋”自我介绍说:“目前工作三年,还未结婚,所以,随份子的钱都是代表我个人出的。”接着她就开始抱怨:“单位风气不好,同事结婚要随,同事孩子结婚要随,同事生孩子要随,同事孩子考大学也要随。同学结婚生子自然也少不了。”

“紫罗兰之恋”说,她随份子的红包并不大:“我所在的是个北方二线城市,所以红包的起点不是很高,一般关系的也就是一二百块钱。”但即使这样,一下加起来总数也不少:“工作的第二年和第三年,每年都是随了2700元,基本上是我一个月的工资。”这三年送红包的经历,让她总结出两条经验:“第一,除本单位同事外,不熟的人不随,像那种没打过几次交道的咱不去凑热闹。第二,多年未联系的同学突然通知喜宴,这种也不随。这种情况遇上的还挺多,好几年没有联系过,结婚时突然想起俺来了,这种情况俺不怕得罪,基本不随。”

网友cdy对此也深有感触,而且自觉很杯具,他说:“以前我在广东工作的时候,单位同事、领导的份子随了不少,一年大概也有

2000元左右吧,连续几年都是这样的。我现在光棍一条,而且我现在已经辞职离开广东了,所以这些钱就如打了水漂一样有去无回呀,这样的红色炸弹真是害死人了!”

## 几千元是个平均数

“紫罗兰之恋”的帖子引起了网友的共鸣,大家都自个儿算了一下这一年来“红色炸弹”,然后开始跟帖讨论,只见一片哀号之声。一位网友说:“没有细算过,没有五千也不会少于三千,近两个周末我都参加了三次婚礼。”网友tata的情况也好不到哪去:“我们宿舍的三个结婚的,1800元没有了!我大半个月的工资啊!据说明年还有4个,我的兜兜啊,都成了瘪豆子了!”网友dyf也是这样,不算不知道,一算吓一跳,“从2010年元月1日算,我已经丢了2500元,可以预见的人情费还有3000块啊!去年也是悲哀,一年丢了差不多五个多,昏死了啊!”

从网友们的回帖来看,少则数百,多则数万,几千元算一个平均数。其中,来自浙江的网友们的红包最厚,他们的抱怨也最强烈。浙江网友lm说:“我这儿结婚红包都是1280元起价,关系好一点的



漫画 俞晓翔

朋友都是1680元或者1880元,小孩子周岁要送金戒指,我的朋友都是20岁开外的,正赶上结婚生孩子,一年都不知道要送出多少人情钱。”一位湖南常德的网友对此深恶痛绝:“歪风盛行啊,我和老婆每年随份子最少得花1万5到1万8千元,简直不堪重负!”

总之是一片哀怨之声,其中夹杂着像liushuai这样苦中作乐的声音:“今年比较少,3000元左右,是近几年最少的一年,原因是领导的孩子都结完婚了,领导家的老人死得也不多。但问题是,多少年来没有收过一分钱。”

## 发完帖就遇“炸弹”

就在大家激烈讨论的时候,楼主“紫罗兰之恋”跳出来说:“我杯具了。”她描述说:“下了班,收

拾好东西兴奋地冲了出去。我们单位和某个酒店是在同一座楼上的,刚进到酒店里,发现竟然有人结婚。心想,谁这么会挑日子啊,今天又下雨又下雪的。再往前一走,啊,这不是某个同学嘛。”

这么巧的一个相遇,代价是一个红包:“近期手机丢了又换号了,我们谁都没有谁的联系方式了。就是这么巧,让我下班一出门给撞上了。300元就这么出去了,一点都没有心理准备啊,周日还有同学结婚,又是200块钱,日子怎么这么难呢。”她很无奈地感叹:“虽然说出去的钱大部分早晚能回来,但是弄得经济状况真的很紧张。”

有网友劝楼主想开一点:“你还能收回来。我是只掏钱不进钱的。要是不怕重婚罪,我真想再结100次婚。” 快报记者 吴杰

//晒技术

## 网友开帖传授酒桌“潜规则”

# 喝酒是艺术,喝醉后是行为艺术

快要过年了,饭局是免不了的,喝酒是逃不掉的。近日,一位网友在猫扑发出技术帖,与网友分享饭局上的喝酒技巧。这位网友果然是个中高手,只用了寥寥数语,就将酒桌文化,特别是跟领导喝酒的深刻内涵表达到位了。这样的帖子,自然会受到网友的追捧。网友总结说:喝酒确实是门艺术,但是不能喝醉,喝醉后是行为艺术。

## 跟领导喝的是关系

网友“会做饭的男人”明显是一个熟知酒桌“潜规则”的高手,他这一篇“饭局上的喝酒技巧”十分专业。帖子一开头,就一针见血指出:“在一场饭局中,首先你要清楚,领导肯定比你酒量好,也肯定比你喝得多。”这句话的魅力,可以用另一个经典的定理媲美:“1.领导的话永远是对的。2.如果领导说错了,请参照第一条。”

“会做饭的男人”的定论是有统计学依据的,他分析说:“一场饭局中,每个人都会敬领导一杯酒,然后领导和领导再喝酒。作为一个下属来说,你通常情况下和桌面上的人喝一下,基本上就完成任务了,然后你再单独敬几个领导,算下来不会超过10杯,而领导起码要喝30杯以上!”

以上论据,是为了支撑他的结论:“所以在一场饭局中,领导可以喝醉,但下属绝对不能喝醉。因为下属最后要收场,签单,结账,安排车送领导回家,自己再打车回家。千万不要领导还没喝醉,你就喝到桌子下面去了。”接着他还提醒说:“不要帮领导挡酒。作为领导来说,他看不起的人,他不喝即可,他推不掉的酒,他便会喝。你老是冲前面,把他风头都挡完了。领导真正喜欢的是,你喝不了多少酒,但你让



别人喝了很多酒。”

“会做饭的男人”用这么通俗易懂的文字,就把如此深奥的道理讲清楚了,让网友敬佩不已,纷纷表示:“跟领导喝的不是酒,是关系。”

## 不要和女人喝酒?

“不要和女人喝酒,尤其不是当领导的女人。”帖子语出惊人,也吊起了网友的胃口:“为什么不能跟女人喝酒?难道怕酒后失控?”接着看完内容才恍然大悟,原来道理是这样的:“通常情况下,你敬她的酒,她都会说她不喝酒,只喝饮料,你喝一杯酒,打电话回家,对我说:老婆,你猜我是谁?” 快报记者 吴杰

她又会倒满酒去敬领导。”“会做饭的男人”抱怨说:“这种女人很烦,喝与不喝,你和她的关系仍然得不到改善。”这个观点得到了很多网友的肯定。

最后,他还补充一点:“不要第一个冲出去敬酒,先让别人出去喝,然后看清楚哪些人不喝酒,哪些人喝饮料,哪些人是驾驶员。”对于这一点,他是有过教训的,他说:“我以前有个经历,端了杯酒去敬,结果对方是驾驶员,最后我喝酒,他喝茶,还讨好。”

看完这篇经典的酒桌技巧,有网友说:“领教了,很有用。”但也有网友不买账:“啥喝酒技巧啊,这是醉翁之意不在酒。”

## 醉酒是行为艺术

酒桌文化可以说是一门艺术,但要是喝醉了,那就成行为艺术了。天涯网友xiaojing号召网友前来讨论,“大家来说说BF或老公喝醉以后都会干些什么!”yemizi跟帖爆料:“我老公平时很大男人的,不太说甜言蜜语,但是喝完酒就会说很多,听得我心花怒放,但是第二天早上跟他说的时候,他又不承认他说过。”

回帖中,网友一致认为,最搞笑的是网友“小鱼”的老公。“小鱼”说:“我老公喝醉了就会打电话回家,对我说:老婆,你猜我是谁?” 快报记者 吴杰

//晒亲历

## 膜拜心神不宁的楼主 “豆浆主人回头, 我正含着她的吸管”

<http://www.douban.com/group/topic/9530748/>

早上班,公交车很挤。第二站上来一个小美女,后边跟一个男的,看起来应该是不认识的。小美女个子应该在1.62米左右,我比她高一头。小美女手里拿着那种包装好的豆浆,站在我的前面。由于特别挤,小美女站在中间,可能是怕豆浆挤洒了,把装豆浆的纸杯高高举过肩膀,还时不时喝一口。我早上没吃早点,闻着豆浆的味道实在饿得受不了。她喝一口,然后就举过肩膀缓一下。吸管刚好离我的嘴不远,最多就是3cm左右。

过了一会我实在忍不住了,张嘴就吸了一小口,很轻的,小美女没有发现,然后她又拿过去喝了一口,然后举过肩膀,我又吸一口。就这样一会儿,豆浆应该没有了。她自言自语地说了句:“什么世道,装这么少,没几下就快喝完了。”

当时我差点笑喷。她又把纸杯举到肩膀的时候,我又去吸了一下,结果,因为里面不多了,我吸的时候发出了“咕噜噜”的声音。小美女猛地一回头,我当时就僵在那里。我嘴里正含着她的吸管,当时那个尴尬啊,跳车的想法都有了。小美女说:“你干吗啊?要不要我再给你买一杯?” 我:“……”

下一站小美女下车了,周围几个人一直在看我,我解嘲地说:“是我女友,和我开玩笑呢”。我话刚说完,和小美女一起上车的那男的就开口了:“说什么呢,兄弟,我女友豆浆都让你喝了,人你也想要啊?” 我说:“啊? 那你怎么不下车?” 那兄弟说:“她到了,我又没到了,我还有好几站路呢。”

## 四字点评老妈手艺

看到“家”这个字,你会想到什么?很多人都会第一时间想到妈妈那熟悉的家常菜的味道。不过,也并不是每一个老妈都有烹饪的天赋,这不网友“Ru.J”就说自己老妈的厨艺只能用四个字来形容——一塌糊涂。如果只能用四个字来概括老妈的手艺,你会用哪四个字呢?不急,先来看看众网友的评价。

### 【不敢恭维类】

- 排骨变砖 ● 盐糖换位 ●
- 一天世界 ● 暗藏杀机

点评:暗藏杀机,这四个字惊到我了。顿觉进入了武侠氛围,难道令堂是孙二娘?

### 【不吝夸奖类】

- 温暖美味 ● 宇宙无敌 ●
- 举世无双 ● 满汉全席 ● 越来越嗲 ● 回家真好

点评:有口福的朋友,吃得好,嘴巴也甜。

### 【意味深长类】

- 勤俭持家 ● 内有乾坤 ●
- 浓油赤酱

点评:这算好吃还是不好吃啊,看不出哦。

▶晒检讨

▶更多

## 晒某初二学生超牛检讨书 网友:检讨帝太深刻了

<http://www.douban.com/photos/photo/384272258/>

今天阳光明媚,天气晴朗,海枯石烂。神圣的五班正在知识中遨游,而我居然在吃辣鱼仔。我玷污了初二(五)班这一脉清泉,影响了同学们学习,在摧残祖国的花朵。我简直对不起父母,对不起老师,对不起人民,对不起列祖列宗。可能我吃东西会影响了同学们思考,影响了他们未来的科学家的头脑,影响了他们为未来社会主义国家的建设,而且我毛病特多,打瞌睡,大声喧哗,说粗口,迟到,上课吃东西等等,数之不尽,多如天上繁星。如果打瞌睡是罪,我已经犯下滔天大罪,如果迟到是一种错,我已经一错再错,但感谢您,my dear miss liu,你宽宏大量的气度令我得到重生,我感激的泪水可以填满塔里木盆地,我感动的心跳好比汶川大地震,我浪子回头的决心赛过女娲补天,感激老师给我这样一个机会,可以贴在公告栏,令同学们可以监督我,我一定好好学习,报答老师,报答社会……

最后,还要万分感激一下老师,给我一个重新做人的机会,令我由一堆烂泥变为祖国的花朵。

检讨人:XXX

▶晒生活

▶更多

## 测算你的碳足迹

发帖人:方静

<http://blog.sina.com.cn/cctvfangjing/>

上海为了迎接世博,正在努力推广“绿色出行”。为使“绿色”概念得以量化,特意设计推出了“碳计算器”,用来计算人们的出行产生的碳排放量。

我有幸当了一把“小白鼠”,被计算出一趟上海之行在交通上产生的碳排放量是300多千克。当我问及如何才能抵消掉,被告知回去种两棵树!

我不是一个出差多的人,就算一个月一趟,一年十二趟,就会产生近4000千克的碳排放量,要种24棵树才能抵消掉。要是种不够的话,心理上还真觉得欠了谁一笔账。有兴趣的话,登录[www.cleanair.net.cn](http://www.cleanair.net.cn) 来计算一下你的碳足迹。